

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре на основании материалов природоохранной прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По версии следствия, в период с февраля по март 2017 года на одном из лесных участков Сургутского района, неустановленными лицами при выполнении работ по обустройству автозимника и временных зимних проездов к производственным объектам Гавриковского месторождения, неправомерно, в отсутствие разрешительных документов, уничтожен напочвенный лесной покров площадью 0,3 га.

Следователями совместно со специалистами Природнадзора Югры проведен осмотр места происшествия, в том числе визуально с использованием вертолета. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к установлению организаций и конкретных лиц, которые допустили нарушения законодательства, повлекшие тяжкие последствия для окружающей среды.

Напомним, Указом Президента Российской Федерации от 05.01.2016 № 7, в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития Российской Федерации, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности, в Российской Федерации 2017 год объявлен годом экологии. В соответствии с уголовнопроцессуальным законодательством Российской Федерации расследование ряда преступлений экологической направленности осуществляется следователями следственных органов Следственного комитета России. В целях повышения эффективности работы по противодействию преступлениям экологической направленности в 2016 году следственный отдел по городу Сургут был наделен функциями специализированного подразделения следственного управления, на которое возложены обязанности по расследованию экологических преступлений.

Следственное управление обращается к гражданам, если Вы располагаете информацией о совершении на территории округа преступлений экологической направленности, предлагаем



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

оказать содействие в противодействии преступлениям данной категории и предоставить имеющуюся информацию:

- непосредственно в следственный отдел по городу Сургут (г.Сургут, ул. Островского, д. 47, 1 этаж) или в следственное управление (г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 120), в том числе через ящик «Для обращений и заявлений»;
- средствами почтовой связи или на личном приеме;
- путем подачи электронного обращения в разделе «Интернет-приемная» официального сайта следственного управления (http://hmao.sledcom.ru/folder/873457).

Изображения





11 Апреля 2017

Адрес страницы: https://hmao.sledcom.ru/news/item/1115333